

Опис навчальної дисципліни вільного вибору

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 4 «Облік в банках»
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	071 Облік і оподаткування / Облік і оподаткування
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	3 (5 семестр), 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	150 год, з них: лекц. – 24 год, практ. – 30 год
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Обліку і оподаткування
Автор дисципліни	Кандидат економічних наук; доцент кафедри обліку і оподаткування Маркус Ольга Віталіївна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Вивчення дисципліни студент розпочинає після опанування таких дисциплін освітнього ступеню «бакалавр», як: «Бухгалтерський облік», «Фінансовий облік I», «Фінансовий облік II».
Що буде вивчатися	Вимоги щодо системи реєстрації, накопичення, обробки, узагальнення, зберігання та контролю інформації про операції, здійснювані у банківському секторі, для задоволення потреб зовнішніх та внутрішніх користувачів.
Чому це цікаво/треба вивчати	Дисципліна «Облік в банках» націлена на формування вмінь і навиків студентів щодо вибору методів і процедур обліку базових операцій комерційного банку; ознайомлення з основними вимогами нормативно-правових актів НБУ щодо обліку банківських операцій і складання фінансової звітності з метою надання користувачам неупередженої інформації про показники та результати господарської діяльності комерційного банку.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Після завершення вивчення дисципліни студенти зможуть: – користуватися нормативно-правовими документами, що регламентують банківську діяльність в процесі ведення бухгалтерського обліку комерційного банку; – документувати та відображати банківські операції

	<p>у системі рахунків бухгалтерського обліку комерційного банку;</p> <ul style="list-style-type: none"> – відображати банківські активи та пасиви у системі рахунків бухгалтерського обліку комерційного банку; – здійснювати облік доходів і витрат комерційного банку; – визначати фінансовий результат здійснення банківської діяльності та досліджувати методику розподілу прибутку.
<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>Згідно галузевого стандарту МОН України зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування Ви отримаєте такі компетентності.</p> <p>Загальні (ЗК). ЗК08. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної (компетентності) діяльності. ЗК13. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.</p> <p>Спеціальні (СК). СК03. Здатність до відображення інформації про господарські операції суб'єктів господарювання в фінансовому та управлінському обліку, їх систематизації, узагальнення у звітності та інтерпретації для задоволення інформаційних потреб осіб, що приймають рішення. СК08. Ідентифікувати та оцінювати ризики недосягнення управлінських цілей суб'єкта господарювання, недотримання ним законодавства та регулювання діяльності, недостовірності звітності, збереження й використання його ресурсів.</p>
<p>Інформаційне забезпечення та/або web-покликання</p>	<p>Маркус О. В. Бухгалтерський облік у комерційних банках : підруч. Луцьк : ПП Іванюк, 2019 174 с.</p>
<p>Здійснити вибір</p>	<p><u>«ПС-Журнал успішності-Web»</u></p>